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5.2    UVID U PODATKE O GRAÐI 

Nakon pretraživanja u katalogu podatke o stanju građe (dostupnost za pozajmicu) možemo 
pregledavati, a bibliografske zapise ispisivati u formatu COMARC. 

 

5.2.1  Uvid u stanje građe 

Za svaki pojedini primjerak u spisku pronađene građe možemo ispisati detaljnije podatke o 
dostupnosti za pozajmicu. 
 
Ako smo u okolinu kataloga prešli iz okoline pozajmice građe, u komandnom retku ispiše se 
tekst s obzirom na prethodno izabran postupak. Podatke o pojedinom primjerku možemo 
ispisati pritiskom na tipke PF1 KP- (ili na tipku KP-). U komandnom retku ispiše se tekst 
'Provjeri publikaciju=', iza kojeg upišemo redni broj primjerka. Nakon potvrde 
tipkom RETURN na ekranu se otvori prozor sa podacima o izabranoj građi. 
 
Ako smo u okolinu kataloga prešli sa osnovnog nivoa odmah nakon ispisa spiska pronađene 
građe, u komandnom retku ispiše se tekst 'Provjeri publikaciju=', iza kojeg 
upišemo redni broj primjerka i potvrdimo tipkom RETURN. 
 
Nakon pritiska na tipku RETURN u srednjem dijelu ekrana ponovno se ispiše spisak 
pogodaka, a kursor se postavi uz tekst 'Provjeri publikaciju=' u komandnom retku. 
Postupak uvida u stanje bilo kojeg primjerka građe možemo ponoviti ako iza teksta upišemo 
njegov redni broj iz spiska. 
 
Ako postupak pretraživanja građe u katalogu želimo ponoviti, tipkom ESC vratimo se u 
prozor za pretraživanje. 

 

5.2.2  Ispis u formatu COMARC 

U spisku pronađene građe možemo izabrati primjerak i ispisati zapis u formatu COMARC. 
 
Nakon pritiska na tipke PF4 KP- u komandnom retku ispiše se tekst 'Format COMARC 
za zapis=',  iza kojeg upišemo redni broj primjerka. Nakon potvrde tipkom RETURN u 
srednjem dijelu ekrana ispiše se zapis u formatu COMARC. Ako je ispis dulji od jedne 
ekranske strane, u donjem lijevom dijelu ekrana naglašeno se ispiše riječ 'Dalje ... ', a 
slijedeću stranu ispišemo pritiskom na bilo koju tipku (osim ESC i CTRL Z). 
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Slika 5.2-1: Ispis u formatu COMARC 

Ako nakon ispisa posljednje strane podataka u formatu COMARC pritisnemo bilo koju tipku, 
na ekranu se ponovno ispiše spisak pronađenih bibliografskih zapisa, a kursor se postavi iza 
teksta u komandnom retku. Rad možemo nastaviti ispisivanjem zapisa u  formatu COMARC 
ili izabrati neki drugi postupak. 
 
Pritiskom na tipku ESC vratimo se u prozor za pretraživanje. 
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